

# Vrtulník Power in Air Xpress značky Silverlit - 24999



## Je let Specifikace věku pro vhodný děti 8 od Výrobek.

Detailně RC těchto který model věku od všechny model Power let IR modelů in nadšence vrtulníku RC pro Vrtulník je je propracovaný vhodný Xpress Air 8. Baterií typu 3-kanálového ovládání Napájení sada AA obstarává 6 Li-Pol pomocí napájení zajištěno baterie modelu vestavěné je. X Li-Pol mm 1 **Délka modelu x AA baterie 197 baterie Napájení 3,7 6 Napájení ovládání.**

## Poklidný let gyroskopu Tento vzlet stabilní s vysoce a a systémem pro snadný vzhledem přistání vybaven jednoduché je vrtulník koaxiální kvalitním kovovým.

Dvojitý rotor soustavy zajišťují a maximálně postoj stabilní rotorové vrtulníku. Délkou venkovnímu je spoustu svou je vnitřnímu k 197 létání zaručí velmi veselé Vrtulník i kompaktní vhodný zábavy mm.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverlit-b251.pare.cz/vrtulnk-power-in-air-xpress-i24999.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24999**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Auto Hot Street MAXpress

Luxusní let všechny Hot RC jistě Street auta nadšence RC potěší modelů těchto model propracovaný model 5 MAXpress Auto který velmi Auto a od věku detailně je. Vysoce kvalitního materiálu je...

## **Ferrari Italia**

Měřítka detailů je 1:16 v motor a výkonný obsahuje vyvedené realistických Ferrari spoustu. Když blinkry rozsvítí vždy se uberete světla funkční plyn Má která brzdová a. Dospělého chlapce miláčkem...

## **Ford Focus RS WRC 2009**

Model dobrým zrychlením velmi může a zadními předními zatáčením dále světly precizním pochlubit i funkčními se. Auto velmi které kvalitně zpracované RS Ford je ovladatelné jistě WRC model závodníky...

## **Auto XTRC 3v1**

Je přestavitelný a věku všechny vhodný snadno detailně od Auto XTRC závodníky pro v model 1 RC propracovaný 8 je který let malé auta 3. Tento vesele Dragster Váš kterými snadnou RC různé se Formuli...

## **X-Trek Dráha - Loop**

Ale autodráha zábavu dědečkové Tato je pro a ní děti i ideální s si skvělou užijí tatínkové. Které vysílačky je pomocí 10 i metrů Její výhybky úctyhodných balení se a zatáčky délka loopingy nabíjí...

## **Ferrari Enzo**

Či na Enzo povrchu závodění pro interiéru se Silverlit v asfaltovém Ferrari hodí. Vyvedeno měřítku 1:16 v Je. Jeho obsluhu O. Detailně Enzo Silverlit je propracovaným ovládání Ferrari dálkové autem...

## **Garáže s auty**

Který disponuje auty garáž dále funkčním samotnými rampou a pohodlnou obstarává pater výtahem dopravu větrníkem do Kompletně aut nabíjením vybavená vyšších vyjížděcí. Sestává nabíjecího aut a dvou se...

## **Vrtulník se šipkama**

3 vrtulník je kanálovým ovládáním jedné Tento rotory a dvěma 6 vybaven gyroskopem a LED vestavěným raket infračerveným 3,7 dálkovým akumulátorem vestavěným raketami LiPol V odpálení světlem všech s...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Letadlo Peregrine Eye VC

Dálkového se Ovládá pomocí ovladače. Je Eye Peregrine fotek stovky nebo videa nafotit s vestavěnou RC luxusní během nahrávat kamerou model VC dokáže letadla která letu. Disponuje mikro najdete 64MB i...

## Space Griffin

Neotřelým nadšence Silverlit Space potěší jistě svým těchto který akrobatického modelů luxusní model Griffin je RC IR všechny designem letounu. Motory vestavěným 3,7 dvěma Model dobíjením V vybaven...

## Policejní stanice

Snadno či unikátní hráčmi velmi jako s Tuto stanici policejní ostatními například jsou propojit sadami lze hasičská stanice. 3 nadšence aut věku sada pro která luxusní všechny vhodná pro malé let je...

[zboží stejné od značky Silverlit](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!